



平成 28 年 2 月 2 日

各 位

会 社 名 東ソー株式会社  
代表者名 代表取締役社長 宇田川 憲一  
(コード番号 4042 東証第 1 部)  
問合せ先 取締役 経営管理室長 河本 浩爾  
(TEL : 03-5427-5123)

(訂正・数値データ訂正)  
「平成28年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 10 月 30 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

四半期連結財務諸表のうち、「四半期連結貸借対照表」及び「四半期連結キャッシュ・フロー計算書」について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

添付資料 5 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年 3 月31日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成27年 9 月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	55,915	<u>84,480</u>
受取手形及び売掛金	200,577	190,350
商品及び製品	85,743	86,010
仕掛品	9,609	14,689
原材料及び貯蔵品	36,098	36,330
その他	43,298	<u>38,363</u>
貸倒引当金	△967	△930
流動資産合計	430,275	449,294

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	55,915	85,168
受取手形及び売掛金	200,577	190,350
商品及び製品	85,743	86,010
仕掛品	9,609	14,689
原材料及び貯蔵品	36,098	36,330
その他	43,298	37,675
貸倒引当金	△967	△930
流動資産合計	430,275	449,294

(省略)

添付資料9ページ

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△14,743	△11,089
固定資産の売却による収入	589	175
投資有価証券の取得による支出	△98	△439
投資有価証券の売却及び償還による収入	23	1,873
貸付けによる支出	△2,291	△2,678
貸付金の回収による収入	1,994	2,454
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	△3,052
その他	△148	△735
投資活動によるキャッシュ・フロー	△14,675	△13,492
(中略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△98	△394
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△8,399	28,456
現金及び現金同等物の期首残高	55,127	55,740
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	-	51
連結子会社と非連結子会社の合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	44	-
現金及び現金同等物の四半期末残高	46,772	84,248

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△14,743	△11,089
固定資産の売却による収入	589	175
投資有価証券の取得による支出	△98	△439
投資有価証券の売却及び償還による収入	23	1,873
貸付けによる支出	△2,291	△2,678
貸付金の回収による収入	1,994	2,454
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	△2,364
その他	△148	△735
投資活動によるキャッシュ・フロー	△14,675	△12,804
(中略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△98	△394
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△8,399	29,144
現金及び現金同等物の期首残高	55,127	55,740
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	-	51
連結子会社と非連結子会社の合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	44	-
現金及び現金同等物の四半期末残高	46,772	84,936

以上